

如东经济开发区新开工9个项目,总投资近120亿元——

重大项目赋能高质量发展

17日,落户如东经济开发区的江苏深安光电特种玻璃项目开始图纸设计。该项目总投资超50亿元,是今年如东开发区新开工的9个重大产业项目中单体投资规模最大的,建成达产后,可年产1100万平方米微电子玻璃基板、4万吨新型药用包装材料,预计实现年销售额超35亿元,有力助推该区电子信息产业进一步做大做强。

“9个项目总投资近120亿元,涵盖了智能制造、电子信息、新能源、新材料等多个领域。”如东经济开发区党委书记翟建华说,加快产业项目集聚,着力把优势产业做优、把特色产业做强、把新兴产业做大,高质量发展不断增添新引擎。

目前,如东经济开发区初步形成风电装备制造、智能通讯及电网装备、生命安全防护、汽车电子、食品五大主导产业。主导产业发展活力迸发,从项目建设中可见一斑:总投资10亿元的元泰达新材料项目现场,工人们正在抓紧土建施工;总投资4.3亿元的恒尚新材料项目主体已封顶,预计6月底投入生产;总投资10亿元的翼扬蛋制食品深加工项目正在安装调试设



江苏海装风电设备有限公司装配车间。徐书影摄

备,年内投产后,可年产各类蛋制食品5万吨;总投资10亿元的南通创亿达新材料股份有限公司高世代多功能光学板项目已开始批量试产,全面达产后,年产高世代光学多功能板5000万平方米,预计年销售额20亿元以上……

位于如东经济开发区的敦宏科创园、飞鸽科创园等“区中园”,成为吸纳

科型项目的优良载体。目前,已入驻南通康普来精密工业有限公司新能源汽车零部件生产、江苏方霖动力科技有限公司重油转子发动机、延锋安道拓(如东)座椅有限公司汽车座椅头枕杆、南通诚弘精密机械有限公司航空精密连接器等一批亿元以上项目,总投资超35亿元。风电装备制造产业是如东经济开发

区主导产业之一。上月,总投资12亿元的国科智能电气项目开工,为园区风电装备制造产业实力再添巨擘。作为风电产业链中的重要配件生产企业,它的建成,将补全如东风电全产业链最关键的一环。如东经济开发区管委会副主任王峰告诉记者,近年来,围绕产业链发展方向,园区重点培育了海力风电、江苏海装、通重飞等一批有全产业链示范带动作用的龙头企业,以“龙头带动”引领产业发展,目前,园区已集聚起20多家风电装备制造上下游企业。

“如东开发区将在培育、发展战略性新兴产业方面继续发力,尤其要尽快将中天科技产业园打造成200亿的现代化产业园。”中天科技产业园由中天科技集团投资建设,主攻通信、电力、新能源、新材料等战略性新兴产业领域,截至目前,产业园区内已集成江东科技有限公司、江东电子材料有限公司、中天轻合金有限公司、江东合金技术有限公司等5个产业项目,累计完成投入50亿元。今年以来,得益于现有产业项目全面达产,园区前3个月共实现应税销售12.47亿元,同比增长95%。

本报记者 杨新明 徐爱银
本报通讯员 徐书影

通州海门双双入选省级农村电商示范

本报讯(记者刘璐)日前,省商务厅公布了2020年江苏省农村电商示范县名单。记者昨天从市商务局了解到,我市通州区、海安市入选。

近年来,我市以示范创建和政策引导为抓手,全力推动电子商务与产业发展相融合。目前,我市已成功创建省级以上电子商务示范县5家,其中海门于2019年获批“国家级电子商务进农村示范县”。

通州区推动家纺产业跨界融合发展,以“研发创意+实体经济+电子商务”的发展模式,助推产业蓬勃发展。截至2019年底,通州区共有开展电商业务的网店1万多家,8万多人从事网上销售,形成了以家纺、农产品(大米、大豆、枣类等)、健身器材为主的网络销售体系,全年实现网络营收额490亿元,同比增长32.6%。

海安市注重现代农业、商贸物流业与电子商务的融合发展,大力开展农副产品冷链物流。当地农业龙头企业积极开展网络营销,“互联网+农产品”的销售模式得到普遍应用,带动了近90%的农产品销售,为经济发展和乡村振兴提供了有力支撑。



昨天,市民在市区一家商场选购电动自行车头盔。随着《江苏省电动自行车管理条例》实施日期越来越近,电动自行车头盔热销。李斌摄

如皋医改带给百姓看得见的实惠

(上接A1版) 门诊费用降了,住院费用同步一跌到位。丁堰镇82岁的李伯光老人因冠心病住进镇卫生院,8天时间医疗总费用4202.49元,出院结账,家属仅掏了523.63元。而在民营时,自付费用超过1000元。

药品差价是民营医院维持生存的唯一经济来源。曾经担任多年民营医院院长的叶勇告诉记者,民营医院财政不拨款,发医护人员工资、基础设施投入和购买医疗器材,都是靠药品差价,药品卖给患者在进价基础上加价50%到60%。2001年至2004年,如皋47家乡镇医院、6家中心医院参与了产权制度改革,由公办医疗机构改革为民营医院。实践证明,民营医院满足不了人民群众对高质量医疗卫生的需求。2019年,如皋在试点成功的基础上,全面推进镇卫生院整合工作,累计收回41家民营医院,组建14家镇卫生院、23家分院、3家门诊部。改为公立后,所有药品均实行零差价销售。

医疗器材“鸟枪换炮”

家门口照样诊治大毛病

“想不到,家门口的小医院竟然查

海安滨海新区建场村:

村企共建 同走致富路

近年来,海安滨海新区建场村从乡村振兴的实际出发,结合当地小微企业的发

展现状出发,找准优势、精准定位,推动村企合作,增加村民收入,壮大村集体经济。

该村党支部鼓励有劳力的农村妇女加入食品加工、渔网编制等小微企业,帮助她们增加收入,提高生活水平的同时,也拓展了新时代文明实践站的功能。

建场村有20多家生产渔网的小微企

业,企业把织出来的半成品渔网提供给家

庭条件困难或者因身体原因出行不便的村民。一家渔网厂负责人沈银山了解到建

品渔网送到他家中,让他坐在家中就能工作。目前,全村有上百名居民从事这些工作,少的每年能挣一万多元,多的能有两三万元。

在疫情期间复工复产阶段,建场村党支部积极为这些小微企业办理复工,帮助打印全套复工审批资料表格,耐心讲解复工要求指导资料表格填写,同时检查工作区域环境,根据实际情况设置隔离间,督促小微企业业主高要求、严标准准备疫情防控物资器材等。随着小微企业的复工复产,村里的老年人收入又提高了。一位村民说:“在家门口就能挣到钱,又不耽误接送小孩上学放学,这种工作哪里找啊!”

本报记者 刘丹

便民热线:59000797 59000798
办理地址:南通市工农南路150号
南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲王美英遗失残疾证,身份证号:320611196404130367,声明作废。
▲陈旭遗失南通宇宙置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001800105,号码:23585159,金额:350000元,五洲幸福湾B12-902,声明作废。
▲马宏建遗失中高级教师资格证书一本,证件编号:03490663,声明作废。

征地房屋评估报告送达公告

因无法直接向下列被征地房屋相关权利人(详见附表)送达评估报告,现向下列相关权利人公告送达房屋产权调换补偿方式的被征地房屋价值评估报告。请各相关权利人自公告之日起60日内至南通市通州区五接镇人民政府(地址:五接镇兴五大道1号111办公室,联系人夏慧,联系电话19952593449)领取相关评估报告,逾期视为送达。

相关权利人对评估结果有异议的,可以自评估报告送达之日起10日内向房地产价格评估机构提出书面复核评估申请。

南通市通州区五接镇人民政府
2020年5月18日

附表权利人明细表

序号	所有权人(户)	房屋坐落地址
1	秦拥军	通州区五接镇李港村18组

讣告

中国共产党党员,中共南通市纪律检查委员会原副书记陈达五同志,因病医治无效,于2020年5月17日8时55分不幸逝世,享年85岁。

特此讣告

南通市纪委监委办公室

2020年5月17日

联系电话:85215253,85215212
传真:0513-5215253



中天智能装备有限公司技术总监徐魏魏:
做好产品开发“领头雁”

15日中午,刚刚从西安匆匆赶回的徐魏魏,一到公司就一头扎进办公室,一边总结出差的收获,一边为新产品的开发谋划着。“科技发展日新月异,企业要立足业界的高点,研发方面必须只争朝夕。”

中天智能装备有限公司是中天科技集团全资子公司,为国家高新技术企业,首批国家智能制造系统解决方案供应商。作为这家高企业的技术“领头雁”,徐魏魏在“十四五”和“中国制造2025”规划的指引下,积极响应,带领研发团队坚决拥护“让工业制造更智能”的公司使命,拥护企业2025发展规划“非标智能”的战略方向,致力于为客户提供各类自动、智能化生产设备及“智能工厂”系统解决方案。

智能不是一句口号,要想做到又岂会容易。2007年,徐魏魏大学毕业,应聘进入中天智能装备。没过多久,他就迎来一次挑战,更是一次机遇。客户提出交联线设备需求,当时国内没有一家公司研发成功,但想要通信领域不再被国外掣肘,中天就必须研发出自己的一套交联线设备,这不仅是中天集团的需求,更是行业的需要。

面对重重压力,他主动请缨,担起技术重担,驻现场、探工艺,加强技术改造,提高设备质量,多少个日夜夜与设备为伴,多少个日夜夜连续设计方案。为节约时间,他顶着车间40℃的高温,连续一个多月坚守在现场进行反复调试,最终迎来设备的成功投产,并达到当时国内领先水平,获得客户无数点赞。

但是他并没有因此骄傲自满,带领团队继续研发,攻破一道又一道难关。有多少个周末、节假日,放弃休息,在公司加班加点,他数不清;有多少次出于工作需要,不分昼夜,随叫随到,他说不清;参加过多少次技术研讨,跑过多少趟车间,开过多少场产品分析会,他记不清。但他数得清公司各个开发产品的技术状态和配置情况。

付出终有回报。这些年里,“铜合金贯通地线生产线”获第九届国际发明展上“发明创业奖·项目奖”银奖、“光纤预制棒专用车床”获高新技术产品认证……去年,徐魏魏更是带领技术团队获得国家、省级一系列荣誉,一次又一次用自己的实际行动书写着中天人的科技篇章。截至目前,徐魏魏共获得发明专利12项、实用新型专利8项。

拿到这些奖项时,徐魏魏说:“我觉得这没什么,我们一开始做的时候,心里就坚信着只要全心全意地投入,我们一定能成功。”而被问起他独自住在实验室的时候,他笑着说:“你看到你研发的产品从无到有的时候,那过程本身也是一种享受,让人无比欣喜。”

本报记者 陈可

轨道1号线一期工程 “紫琅32号”盾构机始发

本报讯(记者蒋娇娇 通讯员曹丹)昨天,南通轨道交通1号线一期工程汽车站“紫琅32号”盾构机顺利始发,标志着1号线一期工程人民路路段真正意义上进入盾构施工阶段。

记者从轨道公司获悉,前期始发的“紫琅24号”“紫琅26号”两台盾构机从人民路始发后向江海大道站掘进,本次始发的“紫琅32号”盾构机将承担汽车站至孩儿巷路站区间左线施工任务,沿人民路一路向孩儿巷站掘进,人民路路段真正意义上进入盾构施工阶段。

当天,轨道1号线一期工程中央商务区站至海霞路站区间右线盾构机也顺利接收,实现了南通轨道交通1号线一期工程“进”“出”,双站告捷的良好局面。

通州对关闭化工企业“回头看”

17家企业均已拆除生产设施

本报讯(记者俞慧娟 通讯员杭维民 邱美华)连日来,通州区应急管理局组织企业所在辖区安全监管部门对2019年度关闭退出的17家化工生产企业开展了安全隐患督查“回头看”。

从检查情况看,17家企业均将化工生产设施拆除,不具备再生产能力。其中,5家企业已经整体关闭,12家企业生产转经营。检察人员同时对2家企业提出化工原料(非危化品)规范化存放的要求。

去年,通州区对全区化工产业开展安全环保整治工作,区有关部门联合对17家化工企业采取关闭退出措施,对化工设备实施拆除进行了联合验收。为了防止小化工业主萌生“死灰复燃”念头,切实开展好危化品安全专项整治,通州区应急管理局提醒督促辖区安全监管部门,对已关闭退出的化工企业以及今年即将进入关闭或转型的化工企业,要加大检查频次和检查力度,督促企业负责人认真履责,落实值班值守制度,加强安全监管措施,确保企业关闭转型过程的安全平稳可控。